科技成果在线登记系统使用说明

国家科技成果在线登记系统网址：http://cgdj.tech110.net
一、系统操作要点

（一）系统登陆

1、管理用户登录：
省科技厅成果转化服务中心定义三级用户，廊坊市科技局为三级用户
每个单位设一个管理用户，管理用户的登录名和密码由三级用户定义并发放。

管理员登陆后，首先要在“系统维护”里的“口令修改”处修改初始密码；然后在“用户信息管理”处设置普通用户的登录信息，普通用户的“维护权限”为系统默认。

管理用户的权限：

（1）“查看”、“增加”、“修改”、“删除”、“审核”、“上报”、“退回”、“申请退回”；

（2）为本机构的普通用户设置用户名、密码和权限；

（3）系统维护权限；

（4）维护日志管理权限。

2、普通用户登录：

向本单位的管理员或所属地具有管理资格单位的管理员索取登陆用户名和密码――登陆国家科技成果在线登记系统（网址：http://cgdj.tech110.net）

普通用户的权限：

“查看”、“增加”、“修改”、“删除”本用户登记的所有成果。

（二）登记程序

成果登记申请者输入用户名、密码－－登陆国家科技成果在线登记系统――信息录入――通过完整性审核后――通知本单位管理员人工审核后上报――廊坊市科技局审核材料后上报省成转中心。

（三）成果信息维护

项目完成人的操作

信息录入：登录系统后，点击“成果信息录入”，按照系统内的提示，先填写“成果基本信息”，然后分别对“成果概况”、“成果立项、评价情况”、“知识产权、成果应用情况”、“第一完成单位情况”、“合作完成单位情况”、“成果完成人名单”、“评价委员会名单”、“评价证书内容”、 上传“有关附件”。录入过程中，要求能填写的全部填写，在填写的过程中，要注意每页信息录入完成后点击提交，如对某一处概念不清楚，可随时点击右键，查看帮助。
注意事项：

红色字体为必填选项，其中“成果水平”、“成果完成人名单--工作单位”因体现在成果登记书中，提倡填写完整。

如遇生僻字或系统不认的文字登记时先用“同音字”代替，在纸质材料上标注并告知省厅成果转化中心打印证书前进行处理。

成果名称最好不超过30个汉字。

“成果概况”处的“批准登记号”、“推荐单位”不用填写。

“成果概况”里的“成果简介（300-500字）”内容包括：主要技术内容：针对那些技术问题（1－2个即可）采用利用什么原理、技术方法研究了什么，攻克了哪些关键技术，取得了哪些方面的创新。应结合论文、专利、标准、软件著作权进行提炼归纳出：用发现了、提出、揭示、发明（证明、证实）、研发（开发）成功等语句。创新按核心创新、重要创新、一般创新的顺序排列；应用推广及效益情况:所登记成果的实际应用情况、应用效果，例如：新增效益、增收节支、技术经济指标提高或降低情况。医疗卫生项目应说明治疗验证的病例数、效果等等；推动科技进步的作用：结合创新写明成果的应用价值、科研价值。注意语言精炼，高度概括，要求项目简介撰写必须规范，否则退回修改或不予以登记。

“知识产权”专利情况增加后，需返回“知识产权”的增加页面，并确认“知识产权形式”选择了“专利”后，选择“提交”保存。

“软件著作权”最多登记3条信息。

 “成果立项、评价情况”的资金情况一栏,提倡据实填写。

“第一完成单位”单位性质如为企业，需核实企业经济类型（有限责任、合资、私营等）。

 “评价委员会名单”需核实专家的性别并录入。

“附件”如需删除已上传的附件，点击“上传附件”后――保存――附件名称为蓝色字体后――删除。

信息上报：成果完成人将所有信息录入完毕后，在“我登记的成果”处找到要上报的项目――选中后（打钩）――项目所在单位审核――审核通过后上报三级用户；如审核不通过，系统会出现提示框――按照提示返回修改有关内容――重新审核再逐级上报。

注意：审核和上报是两个步骤，只有点击上报后相关内容才会被提交到审核部门！！！

上报的原则是：层层审核通过，层层上报。
信息修改：成果完成人将信息录入完毕后，如还没有上报，需要修改，可随时去“成果信息维护”处，在“我登记的成果”里找到要修改的内容进行修改；

信息退回：成果完成人如成果已上报，需要向管理员“申请退回”――管理员审核不通过――写明不通过的原因――退回――修改；如项目已经上报到三级用户，则需项目所在单位的管理员向三级管理员“申请退回”，――退回后才能进行修改。
申请退回原则：下级部门对上级部门层层申请退回，上级部门审核不通过的，直接退还给成果登记人。

信息审核：项目上报到三级用户后――通知成果完成人带鉴定、验收（国家、省计划）的全套相关材料（涉及到原件的必须拿原件）、鉴定证书、省以上项目的验收证书等到三级用户进行书面材料、电子版材料审核。（省级项目和计划外项目的信息审核可以在鉴定申请被省科技成果转化服务中心通过并完成鉴定程序后，在到廊坊市科技局进行成果鉴定证书盖章阶段同时进行全套鉴定材料原件的信息审核，廊坊市级成果鉴定后的登记原件信息审核在科技成果鉴定阶段进行）。
二、成果登记要求的材料

分为书面材料、电子版材料两种

1、书面材料要求

对符合登记要求（条件）的科技成果，须提交下列纸件材料之一：《科学技术成果鉴定证书》（红章件）、《软科学成果评审证书》（红章件）、《科技计划项目验收证书（国家、省计划）》（红章件）、发明专利证书（复印件）、相关标准文本（国家标准、行业标准、省级标准）复印件、动（植）物新品种保护权证书（复印件）、软件著作权登记证书（复印件）。
2、电子版材料要求

“上传”的电子版材料全部要求用原件扫描上传（如果原件不易得到的材料如：计划下达证明、国家标准等尽量用原件扫描，如果困难可用复印件），每个附件的大小掌握在2M以内。附件的文件名称应与上传的电子版材料内容一致。
（1）函审表：将封面第1页，专家信息5页，函审意见5页做成１个PDF上传；
（2）论文：将杂志封面、所在目录页、论文全文（医学类成果不低于3篇，不多于8篇核心期刊论文），每篇论文分别做成一个PDF文件上传，不得将多篇论文做成1个PDF文件；
（3）专著：将首页、版权页、文献页及核心内容页做成一个PDF文件上传；
（4）知识产权：扫描授权知识产权证书做成一个PDF或JPG文件上传；
（5）查新报告：将封面、查新要点页、查新结论页做成一个PDF文件上传；
（6）计划任务书或合同书：将封面、人员变更（涉及到的）、主要完成人名单、计划任务书或合同书盖章页，做成一个PDF文件上传；
（7）计划（立项）批文：将批文首页、与立项课题相关页做成一个PDF上传；
（8）国家标准、行业或省级标准、地方标准、企业标准文件：将封面，第二页（起草单位和起草人员），标准文本正文做成一个PDF文件上传；
检测（检验）报告：将封面、第二页检测（检验）内容页、检测（检验）结果页做成一个PDF文件上传；
（9）环评（检测、监测）报告（涉及三废的项目）：环评报告须将封面、环评内容页、环评结论页扫描做成一个PDF文件上传；检测（监测）报告须将首页、检测（监测）内容页、检测（监测）结论页扫描成一个PDF文件上传；
（10）动（植）物新品种保护权证书：扫描成一个PDF或JPG文件上传；
（11）软件著作权登记证书：扫描成一个PDF或JPG文件上传；

（12）鉴定证书或验收证书、技术报告、工作报告、鉴定大纲：提供word版以供完成成果在线登记。
三、成果证书管理

由成果登记申请者（或申请者所在单位统一）将有关材料统一邮寄至省成果转化服务中心，省成果转化服务中心每10天左右统一寄回“科技成果登记证书”（集体、个人），由成果登记申请者（或申请者所在单位统一）收件。

注：科技成果的集体登记证书只打印1份，将前３家完成单位反映在证书上，多于3家的完成单位不在集体证书上显示。

邮寄地址：
石家庄市东风路159号省科技厅成果转化中心404室
收件人：马倩

电话：0311-85806402，邮编050021
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