河北省科学技术厅  河北省财政厅
[bookmark: _GoBack]关于印发《河北省县域科技创新跃升计划奖励资金实施细则（试行）》的通知
　　
各市（含定州、辛集市）科技局、财政局，雄安新区管委会改发局，各县（市、区）科技局、财政局：
　　根据省政府办公厅《关于印发〈河北省县域科技创新跃升计划（2019－2025年）〉的通知》（冀政办字〔2019〕9号），为加强县域科技创新跃升计划奖励资金管理，省科技厅会同省财政厅制定了《河北省县域科技创新跃升计划奖励资金实施细则（试行）》，现印发给你们，请遵照执行。
　　
　　河北省科学技术厅            河北省财政厅
　　2020年2月27日
　　
　　



附件
河北省县域科技创新跃升计划奖励资金实施细则（试行）
　　
第一章  总则
　　第一条  为加强县域科技创新跃升计划奖励资金管理，提高资金使用效益，根据国务院《关于优化科研管理提升科研绩效若干措施的通知》（国发〔2018〕25号）、河北省人民政府办公厅《关于印发〈河北省县域科技创新跃升计划（2019－2025年）〉的通知》（冀政办字〔2019〕9号），制定本实施细则。
　　第二条  本办法所称奖励资金，是指根据《河北省县域科技创新跃升计划（2019-2025年）》，在省级财政科技专项资金中安排的用于实施县域科技创新跃升奖励的资金。
　　第三条  省科技厅负责根据全省年度县域科技创新监测评价结果，按照《河北省县域科技创新跃升计划（2019-2025年）》规定的奖励办法，提出奖励资金安排计划，编制省级财政科技专项资金预算。省财政厅负责将奖励资金列入省科技厅部门预算，并根据省科技厅分配意见下达资金。
　　第四条  奖励资金管理遵循“省级统筹、县级负责、突出绩效、规范运作”的原则。
第二章  奖励资金的使用范围
　　第五条  奖励资金的管理主体是县级科技主管部门。
　　第六条  奖励资金主要用于县级科技主管部门在推进县域科技创新中组织开展的调查研究、业务辅导、公共技术服务平台建设、创新主体培育、科技成果转移转化、产学研对接和科技合作等，以及为此进行的政府购买服务。
　　第七条  奖励资金不得用于对省、市相关科技项目或资金的配套。
　　第八条  奖励资金使用应当符合省级财政科技专项资金使用的相关规定，不得用于补充本单位工作经费支出，不得用于支付各种罚款、捐款、偿还债务等支出,不得用于国家规定禁止列支的其他支出。
第三章 奖励资金的使用管理
　　第九条  获得奖励资金的县级科技主管部门应当加强奖励资金管理，制定相应管理办法，保证奖励资金规范使用。
　　第十条  县级科技主管部门应当制定奖励资金使用计划，明确奖励资金用途、实施单位、经费预算等。
　　第十一条  奖励资金使用期限一般不得超过两年。
第四章 绩效管理
　　第十二条  奖励资金实行绩效管理。在制定奖励资金使用计划时，应当编制资金使用绩效目标，要求可监控、可评价，并能清晰反映奖励资金的预期产出和效果。绩效目标的设定应符合财政资金绩效管理的相关规定。
　　第十三条  奖励资金支出完毕，各项工作结束后，县级科技主管部门应当开展奖励资金使用绩效评价并编制绩效报告,绩效报告包括奖励资金使用情况、绩效目标完成情况等内容，并报省科技厅备案。
　　第十四条 省科技厅对绩效评价结果进行抽查评价, 并作为县（市、区）年度科技创新能力监测评价中管理创新指标的评价依据。
　　第十五条 省科技厅委托第三方机构开展奖励资金绩效评价工作。
第五章 监督检查
　　第十六条 奖励资金管理应当严格执行有关法律法规、财务规章制度和本办法的规定, 接受审计部门的监督。
　　第十七条 县级科技主管部门建立奖励资金使用管理公开公示制度。公开内容具体包括:
　　（一）资金管理办法、资金使用计划等。
　　（二）获得专项经费支持的单位名单。
　　（三）其他按规定应公开的内容。
　　第十八条 在奖励资金使用监督检查中发现违规问题的，按照相关规定追究单位和个人的责任。
第六章  附  则
　　第十九条  本办法由省科技厅、省财政厅负责解释。
　　第二十条  本办法自印发之日起施行，有效期2年。
　　
　　
　　（此件主动公开）
 河北省科学技术厅办公室                   2020年2月27日印发


